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Steuergeridt SWH 5ex

Die Steuergerdte SWH 5ex sind
speziell fiir die Steuerung von
Hubwerken und Kranen mit
Schiitzsteuerung fiir den Einsatz
in explosionsgefahrdeter Umge-
bung ausgelegt.

Die Betétigung ist 2-stufig. Dies
ermdglicht schnelles Umschalten
von "schnell" auf "langsam" und
umgekehrt.

Es ist auch 1-stufige Betdtigung
lieferbar.

Mit dem verfahrbaren Steuerge-
rat kann der Kran von jeder Stelle
aus entlang der Kranbriicke
gesteuert werden.

Alle Steuergerate sind mit einem
Nothalt-Schlagtaster mit Drehent-
riegelung ausgefiihrt.

Der Schlagtaster erfiillt die Vor-
schrift EN 60947-5-5.

Technische Daten

Stromart: Wechselstrom
Kontaktbestiickung: 1 SchlieBer
Gehduse: schlagfester Isolier-
pressstoff

Nennisolierspannung
Nennbetriebsstrom
Klemmenanschluss,
feindrahtig
Anschlussleitung

Schutzart EN 60529/ IEC
Umgebungstemperatur

Explosionsschutz nach EN/IEC
Gas
Staub

EG-Baumusterpriifbescheinigung

Control pendant SWH 5ex

The SWH 5ex control switches
are specially designed for
controlling hoists and cranes with
contactor control and for use in
hazardous areas.

The contact elements are two-
step. This permits speedy
changeover from “fast" to "slow"
and vice versa.

Single-step contact elements are
also available.

With the aid of the mobile control
pendant, the crane can be
controlled from any'pesition along
the crane bridge.

All control pendants are equipped
with a turn-to=reset emergency
stop palm button.

The palm button meets the stan-
dard EN 60947-5-5.

Technical data

Type of current: A.C.
Contacts: 1 n.o. contact
Housing: impact-resistant
moulded insulating material

Rated insulation voltage
Rated operating current
Terminal connection,
finely stranded

Supply cable

Protection class EN 60529/ IEC
Ambient temperature

Explosion protection to EN/IEC
Gas
Dust

EC prototype test certificate

Boite de commande SWH 5ex

Les boites de commande SWH 5ex
sont congues spécialement pour la
commande de palans et ponts rou-
lants avec commande par contac-
teurs et pour |'utilisation dans les
zones présentant des risques
d'explosion.

Les éléments de commutation sont
a 2 plots. Ceci permet une commu-
tation rapide de “rapide” en "lente"
etvice versa.

Des éléments a 1 plot sont aussi
livrables.

Avec.laboite de commande
mobile, il est possible de
commander le pont roulant a
partir de n‘importe quel endroit le
long.du pont roulant.

Toutes boftes de commande sont
équipées d'un bouton d'arrét
d’urgence coup-de-poing
désenclenché par rotation.

Le bouton d’arrét d'urgence cou-
de-poing correspond a la norme
EN 60947-5-5.

Caractéristiques techniques
Genre du courant: c.a.
Equipement des contacts :

1 contact de travail

Boftier : matiere plastique isolante
a moulage par compression rési-
stante au choc

Tension d'isolement nominale
Courant de service nominal
Branchement des bornes,

a fils minces

Cable de connexion

Type de protection NE 60529/ C.E.|
Température ambiante

Protection antidéflagrante selon NE/C.E.I.
Gaz
Poussiére

Attestation C. E. d'examen de type
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Auswahltabelle Selection table Tableau de sélection
Ex-Steuergerdt SWH 5ex mit Ex control pendant SWH 5ex, Boite de commande antidéfla-
Zuordnung zu den explosions- allocated to explosion-protected  grante SWH 5ex, affecté aux
geschiitzten Hebezeugen. hoists. palans antidéflagrants.
Anzahl Wippen E Typ Gewicht | Adernzahl | .Bestell-Nr.
No. of rockers E Type Weight No. of Order no.
Nombre de » @ < Poids cores No. de com.
touches . 5 Nombre de
g e fils
© <]
o @2
£5% kgl | )1 e
— ZES8 El-
| 855 853
233 =
w oo >
1 ® ° SWH 5102-061ex 1,3 7(7) 1539080209| *2
N SWH 5102-009ex 6(7) 1539089209 *3
® ° ° SWH 5106-061ex 13 8(7) 1539079209| *2
SWH 5106-009ex 7(7) 1539088209 *3
\WH 5102- 1 1 22
° ° SWH 5102-003ex 3 (7) 539082209
° ° ° SWH 5106-003ex 1,3 7 1539081209
2 ®| ® e SWH 5202-062ex 19 11(12) [ 1539078209 *2
SWH5202-021ex 9(9) 1539087209 *3
SWH 5206-062ex 1,9 12(12) [ 1539077209 *2
© | ® ® | ® | Syh5206.021ex 10(12) | 1539086209 *3
WH 5202-002 1, 1 732
PP PS SWH 5202-002ex 9 (9) 539073209
W - 1 1 722
° ° PS SWH 5202-006ex 9 9) 539072209
3 SWH 5302-063ex 2,55 15(18) | 1539076209 *2
© ®e)|e SWH 5302-022ex 12(12) | 1539085209] *3
SWH 5306-063ex 2,55 16(18) | 1539075209 *2
© | ©] ©f @ | & | 5 530602ex 13(18) | 1539084209 *3
° ° ° ® SWH 5302-009ex 2,55 (12) 1539071209
® =1-stufig ® =1speed ® =1 vitesse
© =2-stufig ® =2speeds © =2vitesses
@ = Nothalt: Schlagtaster mit @ = Turn-to-reset emergency stop @ = Bouton arrét d'urgence,
Drehentriegelung palm button désenclenché par rotation
Schaltung Switching Commutation
1-stufig 2-stufig Nothalt
1 speed 2 speeds Emergency stop
1 vitesse 2 vitesses Arrétd’'urgence
.-003 ..-002 Il
.06 .\ =T
.-009 }- : \| \ Cl' ol
D Lo 5056
o TR B\
|
-\ F--f-
= =
5169 v s180 N -
*  Steuergerat ohne Steuerleitung *  Control pendant without control cable *  Boite de commande sans cable de
*1 Steuerleitung 1,5 mm? *1 Control cable 1,5 mm? commande
*2 SHex, ASex, STex fiir Zone 1 und 21 *2 SHex, ASex, STex for zone 1 and 21 *1 Cable de commande 1,5 mm?
*3 SHexn, ASex n fiir Zone 2 *3 SHexn, ASex n for zone 2 *2 SHex, ASex, STex pour zone 1 et 21
SHex, ASex, STex fiir Zone 22 SHex, ASex, STex for zone 22 *3 SHexn, ASex n pour zone 2

SHex, ASex, STex pour zone 22
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Fig. 2

Fig. 4
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Fig. 3

Abmessungen
Anzahl der Wippen
No. of rockers
Nombre de touches
1 2 3
A 120 125 130
B - 235 240
C - - 350
D 230 345 460
E 120 105 105
F 257 370 485
G 250 365 480
@) 1,2 1,6 2,3
Optionen

Nothalt mit Schliisselent-
riegelung (Fig. 1)

Anstelle eines Schlagtasters kann
ein Schlosstaster angebaut wer-
den. Ausschalten ist ohne, Ein-
schalten nur mit Schliissel
moglich.

Entriegelungstaster (Fig: 2)
Schliisseltaster zum Uberbrii-
cken des Hub-Betriebsendschal-
ters fiir die Priifung des nachge-
schalteten Hub-Notendschalters.
Typenbezeichnung siehe
Auswahltabelle.

Wandbefestigung (Fig. 3)

Fiir die Wandbefestigung eines
Steuergerdtes SWH.

Ein nachtraglicher Anbau ist nur
im Werk moglich.

Koppelung von SWH 5ex (Fig. 4)
Mit entsprechendem Zubehor
kdnnen zwei Steuergeréte mitein-
ander gekoppelt werden.
Bedingung: Gerate sind gleich
lang.

Klimastutzen
Auf Anfrage. Anbau an der Gera-
teunterseite.

Dimensions

Options

Emergency stop with key-
operated reset (Fig. 1)

A key switch can be installed in
place of a slam button.
Switching off is possible without,
switching on only with a key.

Reset button (Fig. 2)

For bridging an operational hoist
limit switch for testing a subse-
quent emergency hoist limit
switch.

See selection table for type desig-
nation.

Wall mounting (Fig. 3)

For attaching a SWH control pen-
dant to a wall.

Retrofitting is only possible in the
factory.

Bracketing of SWH 5ex (Fig. 4)
Two control pendants can be
bracketed together with suitable
accessories.

Condition: the pendants must be
of equal length.

Breather
On request. Mounted on base of
device.

Dimensions

Options

Touche arrét d'urgence,
déverrouillage a clé (Fig. 1)
Une touche a serrure peut étre
installée au lieu d'un bouton
coup-de-poing. Arrét sans,
enclenchement seulement avec
clé.

Bouton de désenclenchement
(Fig. 2)

Touche a serrure pour ponter un
fin-de-course de levage de ser-
vice. Pour le contréle pour le fin-
de-course de levage d'urgence
connecté en aval.

Pour la désignation du type, voir le
tableau de sélection.

Equerre de fixation (Fig. 3)

Pour fixation murale d’une boite
de commande SWH.

Le montage apres coup n’est pos-
sible qu’en usine.

Couplage de SWH 5ex (Fig. 4)
Deux bofites de commande peu-
vent étre couplées a l'aide des
accessoires appropriés.
Condition : les boites de com-
mande doivent étre de la méme
longueur.

Manchon de climatisation
Sur demande. Monté sur la base
de I'appareil.
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Optionen

Ex-Steuergerat SWH 5ex mit
Befehls- und Meldegeriten

Die ein- und zweiwippigen
Steuergerate kdnnen um bis zu 2
(um bis zu 5 bei gekoppelten)
zusétzliche Befehls- und Melde-
geréte erweitert werden.

Die Typenbezeichnung dndert
sich in SWH 5x9x-xxx.

A, B,C:

mdgliche Einbaupositionen.
Pos. A im Normalfall

= Nothalt.

Schliisselschalter
(optional Schliisseltaster)

Options

SWH 5ex explosion-protected
control pendant with control and
signalling devices

The single and two-step control
pendants can be equipped with
up to 2 additional control and
signalling devices (up to 5 in the
case of bracketed pendants).
The type designation changes to
SWH 5x9x-xxx.

A, B, C:

installation positions:possible.
Pos. A normally

= emergency stop.

Key-operated switch
(optional key switch)
- with n.c. contact (0)
- with.n.o. contact (S)
-with 0+S./.0+07 S+S

Rotary selector switch
2-pole

Switching

- mit Offner (0)
- mit SchlieBer (S)
-mit 0+S/0+0/ S+S
Drehwahlschalter
2-polig
Schaltung
-002
13 23 . . |13

- 45° 135
N
an 1424 14 124

Diodenleuchtmelder
- rot

- gelb

- griin

- blau

- weild

Drucktaster

- mit Offner (0)

- mit SchlieBer (S)
-mit 0+S/ 0+0/ S+S

Weitere Befehlsgeréte auf
Anfrage.

e b
N \
12 '24

LED indicator
-red

- yellow

- green

- blue

- white

Pushbutton

- with n.c. contact (0)
- with n.o. contact (S)
- with O+s/0+0/ S+S

Other control devices on request.

Options

Boite de commande antidéfla-
grante SWH 5ex avec appareils
de commande et de signalisation
Les boites de commande a un et
deux plots peuvent étre équipées
de jusqu'a 2 appareils de com-
mande et dessignalisation additi-
onnels (jusqu‘ab dans le cas de
boitesdde commande couplées).
La.désignation de type se change
en SWH 5x9x-xxx.

A B,C:

positions d‘installation possibles.
Pos. A normalement

= arrét'd'urgence.

Touche a serrure

(touche a serrure en option)
- avec contact repos (0)

- avec contact de travail (S)
-avec 0+S/0+0/S+S

Touche de sélection rotatif
a2poles

Commutation

-030

1123 1
4° X| | g0 99 e A

a0 [X P
135‘)7% - \12 \24

w1224

Indicateur DEL
- rouge

- jaune

-vert

- bleu

- blanc

Bouton-poussoir

- avec contact repos (0)

- avec contact de travail (S)
-avec 0+S/0+0/S+S

D'autres appareils de commande
sur demande.
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